

港华燃气荣获“最具投资价值上市公司”奖项

(2020年12月3日)港华燃气有限公司(港华燃气;股份代号1083)凭借一直以来的优异表现,在2020第十届香港国际金融论坛暨中国证券金紫荆奖颁奖典礼上,荣获“最具投资价值上市公司”奖项。

该典礼和奖项由香港大公文汇传媒集团、北京上市公司协会、香港特许秘书公会、香港中国企业协会、香港中资证券业协会等知名机构于深圳举行,旨在表彰为国家经济复兴作出卓越贡献的企业、机构和管理者,激励大家勇立潮头、再创佳绩。

一家优秀的企业不仅要实现经济价值最大化,还要实现社会综合价值最大化。此次荣获“最具投资价值上市公司”,正是对港华燃气与持分者共享发展成果的诠释。港华燃气将继续以各持分者和社群之利益为依归,从创造综合价值的角度追求最佳的营运方式。

一直以来,港华燃气坚持贯彻国家可持续发展的基本国策,秉持对业绩负责、对环境负责、对社会负责的态度,创造具有共用价值的可持续发展系统,全力实现高素质增长。集团作为燃气领域的知名企业,在燃气管网互联互通、“煤改气”攻坚升级阶段,分布式能源业务等绿色能源项目发展上持续深化推进,为国家低碳经济发展尽一分力。此外,港华金坛储气库正式向“西气东输”管道反输,其调峰气产品在上海石油天然气交易中心上线,并通过“川气东送”互联互通管道注气作业,见证集团推动产业优化及社会经济发展、为人民的美好生活提供能源保障之决心和担当。今年10月,港华燃气入股上海燃气,在集团固有业务创造协同效应的同时,对集团在全国能源布局上发挥积极正面作用。

中国证券金紫荆奖自2011年首届举办以来,作为规模大、层次高、公信力强的两地上市公司公开评选,已成为国内资本市场最具权威的上市公司评选活动之一。内地和香港财经界官员、券商负责人、大型上市公司负责人等逾500位嘉宾出席了是次活动。

新闻相片：

图片一



港华燃气代表（右一）出席 2020 第十届香港国际金融论坛暨中国证券金紫荆奖颁奖典礼，接受大会颁发“最具投资价值上市公司”奖项。

图片二



是次获奖足见港华燃气的营运秉持对业绩、环境、社会负责的态度，创造具有共用价值的可持续发展系统。